

嘉善版



嘉善发布 最嘉善 IN嘉善

JIAXING DAILY

百年窑火善作“百年”砖
嘉善制“建党百年”砖昨送砖县十六届人大常委会
第36次会议召开

■全媒体记者 胡引凤

本报讯 昨天,县十六届人大常委会第36次会议召开。人大常委会主任郑明,副主任晏世平、何慧琴、丁炳龙、邹霞芳、朱忠民等出席会议,“一府一委两院”有关领导依法列席会议,县政协有关领导应邀列席会议。

会议听取和审议县财政局、县农业农村局关于工作报告审议意见整改落实情况的报告,人大常委会魏塘、罗星、惠民街道工作委员会2020年度工作完成情况和2021年度工作计划的报告。

会议还对县财政局、县农业农村局评议意见整改落实情况进行满意度测评,抽取2021年度“两官”履职评议对象,表决通过县十六届人大常委会关于人大常委会魏塘、罗星、惠民街道工委工作报告的决议以及有关人事任免事项。会议还组织新任命人员向宪法宣誓。

郑明指出,加强和规划街道人大工作是当前全省人大工作关注的焦点。人大常委会各街道工委要以制度建设为准绳,夯实街道人大工作基础;以监督实效为根本,科学制定年度工作计划;以务实创新为导向,提升街道人大工作水平。

对于部门评议工作,郑明指出,开展部门评议是人大常委会依法监督、助推政府工作的一种有效形式,县财政局、县农业农村局对人大常委会的评议工作给予高度重视,整改措施扎实有力,希望在下一步工作中戒骄戒躁、再接再厉,通过建章立制把整改成果落实到位,力争在“双示范”建设上再创新业绩。

县政协开展
“崇学善读·书香政协”读书活动

■全媒体记者 许燕萍

本报讯 3月22日晚,县政协社法委及联系的社会科学组、社会福利和民族宗教组、台联和侨联组、总工会团委妇联四个组,在吴镇书画院县政协书画活动室开展“崇学善读·书香政协”读书活动。活动中,8位政协委员进行了线下诵读国学《论语》。县政协主席何全根参加。

何全根表示,此次线下诵读国学《论语》活动氛围好、内容好、组织好、效果好,值得点赞。政协委员、政协干部、政协工作者要自觉读书学习,不断提高自身综合素养,扩大知识视野,提升履职尽责能力;要快乐读书,通过“善学善思善研善用”启迪智慧,与“双示范”建设相结合,培育独具政协特色、嘉善特点的人文精神;要有效读书,将“书香政协”读书成果转化为一发挥政协优势的具体成效,能够从历史与现实、国内与国外的比较中读出“四个自信”;要持续读书,充分展示政协人“崇学善读”的风采,洋溢“书香政协”的魅力,使“地嘉人善”的嘉善人文精神成为共同的价值追求,更好地凝聚共识,努力打造“书香政协”品牌。

据悉,根据全国政协、省市政协关于开展“书香政协”读书活动的部署要求,县政协开展“崇学善读·书香政协”读书活动,组织政协委员和政协干部多读书、读好书、善读书,着力建设“书香政协”。按照实施方案,县政协将通过创设“柳州书院”、组建微信读书群、打造特色阅读场所、发挥“政协讲堂”作用,建立和完善“崇学善读·书香政协”阵地;通过以“四善学习法”推动崇学善读、推荐发布书目、交流读书成果或心得、“崇学善读·书香政协”征文活动,开展“崇学善读·书香政协”读书活动;通过“六进”活动、征集编纂文史资料、加强政协书画联谊活动,开展“崇学善读·书香政协”文史活动。

我县掀起全民义务植树热潮
助力“新增百万亩国土绿化行动”

■全媒体记者 倪杨艳 陈 瑜

本报讯 3月的嘉善大地,春意正浓,又是一年植树好时节。我县各地围绕“新增百万亩国土绿化行动”主题,积极组织开展各种形式的义务植树活动,掀起全民义务植树热潮。

昨天上午,在西塘镇中兴路,800多名机关干部和志愿者在祥符荡创新中心周边种下一片新绿。现场,大家分工合作,挥锄挖土、扶苗填坑……3000多棵新栽种的落羽杉、黄山栎等80亩苗木,迎风挺立,舒展新颜。“组织动员青年志愿者积极参与到植树绿化的行动中,打造嘉善共青林,同时也呼吁大家共同植树造林。”团县委副书记吴浩说。

挥动锄头铁锹、搬运树苗、踏实坑位……日前,陶庄镇机关部门及各村(社区、养殖场)工作人员等百余人,个个干劲十足,在陶庄镇柳苑路东侧种下女贞700余棵。

近年来,我县深入践行“绿水青山就是金山银山”理念,贯彻落实省委、省政府“新增百万亩国土绿化行动”,以“三深化”全力做好国土绿化美化工作,增强绿色发展底蕴。2020年,我县着力抓好生态景观林带、乡村绿化美化等林业生态工程建设,积极培育林业资源,全年共完成植树造林面积6600多亩。今年是全民义务植树运动开展40周年,也是全省开展“新增百万亩国土绿化行动”的第二年,我县抢抓春季造林黄金季节,继续大力开展植树造林活动,争取造林1.2万亩。



■摄影 胡凌翔

工艺,精益求精。
“此次‘建党百年’砖在沈家窑烧制,正是嘉善运用唯实惟先、善作善成的方法、原则最生动的体现。”县委副书记、政法委书记张锡锋说,嘉善是江南砖窑文化的发源地和传承地,在嘉善烧制“建党百年”砖既是挖掘、传

承与创新深厚的地方传统文化,更使“善文化”基因与时代精神相融合,迸发出新的生机与活力。

两个世界500强 3个超亿美元项目

2021中国·姚庄桃花节国际经贸洽谈会举行

■全媒体记者 倪杨艳
通讯员 曹宇杰

本报讯 昨天上午,2021中国·姚庄桃花节国际经贸洽谈会举行,80多位中外客商及嘉宾齐聚一堂,共享商机、共赢发展。县委常委、姚庄镇党委书记曹惠明等参加。

“以花为媒,以节会友”是姚庄历届桃花节的办节理念。在本次经贸洽谈会上,7个项目集中签约,除两个科技人才项目之外,其余5个产业项目总投资超23亿元,涉及光电科技、高科技新材料等领域,为姚庄主导产业发展积蓄新动能。

首个签约的仁宝集团光电

科技项目,是世界500强——台湾仁宝集团投资的高科技项目,该项目计划总投资1.5亿美元,注册资本金5000万美元,主要从事触控显示器、触控屏、新型电压敏感元器件等产品的研发、生产与销售,项目完全达产后预计可实现年销售收入30亿元。“落户姚庄就是看中这里的营商环境和当地政府对企业的服务。”台湾仁宝集团签约代表杨瑞祥表示,姚庄地处长三角地区中心位置,有利于公司留住人才,便于公司原材料与产品运输,更好地服务长三角地区客户,在姚庄合理的投资成本也有助于实体企业发展。

同时,立汕企业管理(浙江)

有限公司增资项目、世界500强——保利物业、日氟荣高性能氟膜材料项目、智炬智能制造项目、微构电子科技项目签约落户,与姚庄主导的精密机械、新材料、智能制造等产业紧密契合。在本次洽谈会上,浙江田中精机股份有限公司聘请上海交通大学王博博士入驻公司博士后工作站,在热熔漆包线模具防粘涂层制备及性能研究上展开深层次合作。双方约定建立定期交流、信息资源共享机制,加强全面合作。

姚庄镇立足高质量发展,努力打造外资集聚高地以及省级高新技术产业示范园区,经过多年发展,现已形成以通信电子、

精密机械两大百亿级产业为主导,新材料、高档休闲食品等产业为支撑的“2+X”产业发展格局,以数字终端和汽车零部件、医疗器械、整机制造等为特色的主导产业集群不断凸显。特别是随着世界500强晨亨科技和立讯智造等龙头企业的先后入驻,更是引领带动了产业能级的跃升,推动姚庄由通信电子向智能数字终端、精密机械向高端装备制造迭代升级,加速成长为长三角先进制造业重要集聚地。

“这些机遇对姚庄来说弥足珍贵。”曹惠明在致辞中表示,面对新机遇,姚庄将把开放发展、合作共赢作为重要路径,

积极抢抓长三角一体化发展上升为国家战略的重大机遇,期待国内外客商进一步了解姚庄、投资姚庄、深耕姚庄,共同开创更加美好的明天。

姚庄一年一度经贸盛会,是姚庄展示发展成果和城市形象的重要窗口,也是推动对外交流和双招双引的重要平台。曹惠明表示,姚庄镇始终坚持“亲商安商富商”服务理念,以更加开放明快的态度、务实进取的作风和重诺守信的准则,倾力打造方便快捷、优质高效的服务环境,努力营造政企互动、协作配套的产业环境,让各方投资者感到放心、舒心、安心。

我县各地掀起党史学习教育热潮

■全媒体记者 许燕萍

本报讯 全县党史学习教育动员部署会召开后,我县各地迅速掀起党史学习教育热潮。

昨天上午,魏塘街道召开党史学习教育动员部署会。会议要求各级党组织和广大党员、干部,加强组织领导,精心谋划部署,认真组织实施,确保党史学习教育有序有效开展。

当天上午,魏塘街道“党建引领、建功百日、共庆百年”主题

实践活动正式启动,拉开了街道以党建引领、构建整体智治体系的序幕。活动中,街道班子领导代表、村(社区)书记代表上台领办了“双区”联动“双网”共促党建服务体项目等10个党建引领智治体系项目,10支重点工作队伍立下了年度重点工作“军令状”。今年,街道聚焦庆祝建党百年,通过百个阵地提升、百个支部建新功等“十个百”的庆祝活动,打造具有魏塘辨识度的一流项目。

昨天上午,大云镇举行党史学习教育动员部署会。会议部署全镇党史学习教育工作,教育引导全镇党员学党史、悟思想、办实事、开新局,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,加快推动“美丽蝶变、再造大云”,争创社会主义现代化先行示范镇,以实际行动和优异成绩庆祝建党100周年。

据了解,大云镇将把党史学习教育与推进民生实事紧密结合,综合“网格连心 组团服务”

活动等收集梳理的意见建议和年初排定的政府实事工程,加快推动农房集聚小区建设、道路及停车场等公共基础设施建设、旅游景区建设等。大云镇碧云花园党支部书记王娟表示,接下来,将深入全面学习党史,并计划结合红色旅游,在杜鹃文化园

解说词中加入党的历史故事等内容。

大云镇党委委员苏丽君表示,今年,大云镇党史学习教育将推出红云有理、红云有声、红云有思、红云有为、红云有评“红云五有五学”五大学习品牌,推动“红云党建”大品牌建设。



评论员文章

学深悟透百年党史 开创“走在前列、引领示范”新局面

百年党史,蕴含信仰之根、精神之魂,是照亮前路的光,是指引方向的灯塔。日前召开的全县党史学习教育动员会强调,聚焦“双示范”建设,感悟思想伟力,努力展现嘉善新气象、新作为、新担当。我们要在党史学习中感悟忠诚信念、感悟思想伟力、感悟创新精神、感悟宗旨意识、感悟担当奉献,补足精神之钙,激活力量之源,锻造干部之魂,持续开创“走在前列、引领示范”新局面。

心中有信仰,脚下有力量。在百年党史中感悟矢志不渝的忠诚信念,在践行“两个维护”上走在前列、示范引领,就是要在党史学习中学出理想信念定

力。我们要通过党史学习,对标对表中央和省市精神,不断提高思想自觉、政治自觉、行动自觉,真正做到忠诚核心、拥护核心、维护核心、紧跟核心,坚决做到“总书记有号令、省市有部署、嘉善见行动”。

不忘来时路,方知向何行。党史蕴含着思想的伟力、真理的光芒,为实践指明了方向、明确了路径。学习党史,就是要更加注重从党的非凡历程中感悟伟大思想的真理力量,在学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想上“走在前列、引领示范”。要坚持钻进去学、跳出来悟、扑下身子做,把学习党史与学习《习近平在浙江》采访实

录有机结合,与习近平总书记对嘉善工作的重要指示批示精神融会贯通,为县域践行习近平新时代中国特色社会主义思想提供更多的嘉善实践。

从改革开放的探索到高质量发展的实践,敢为人先的创新精神是党的智慧结晶。对嘉善而言,在“双示范”建设的历史机遇前,更需要创新这把钥匙来破局开路。党史学习中,我们要汲取创新力量,激发创造张力,引导全县党员干部先行先试,打开嘉善“双示范”建设的思想空间、认知空间、发展空间,推动系统规划、高质量发展、整体智治全面适应新时代,推动全县在“革命性重塑、蝶变

式再造”上“走在前列、引领示范”。

“江山就是人民,人民就是江山”,党的百年历史,就是一部践行党的初心使命的历史。从党史中感悟人民至上的宗旨意识,在贯彻“以人民为中心”的发展理念上“走在前列、引领示范”,需要我们把为人民谋幸福写在旗帜上,全面落实习近平总书记对嘉善提出“积极引导广大党员争当为民先锋”的批示要求,发扬“三牛精神”,解决群众“急难愁盼”,让“双示范”改革发展成果惠及全体嘉善人民。

历史照亮未来,征途未有穷期。党带领人民筚路蓝缕、艰苦创业,带领国家走上了“复

兴路”,这份不计得失、担当奉献的精神永远屹立在岁月的丰碑里。在党史学习中,要感悟革命先辈的担当奉献精神,赓续精神血脉、弘扬优良传统,锤炼过硬担当,练就过硬本领,形成过硬作风,加快锻造一支拥有现代战略视野、现代创新思维、现代科学素养、现代执行能力、现代斗争本领的“唯实惟先、善作善成”干部队伍。

以史为镜、以史明志,学深悟透百年党史,笃定理想信念、激发前行动力,相信嘉善定能更好地扛起“双示范、当窗口”的使命担当,更快地开创“迭代升级、再造嘉善”新局面,以优异成绩庆祝建党100周年。